

Určeno pro: Primátora města Plzně  
Rada města Plzně

podáno elektronicky na adresu:  
zrzavecky@plzen.eu

podáno do podatelny: Magistrát města Plzně - kancelář primátora

V Plzni, dne 29. listopadu 2017

Statutární město Plzeň radní (1)		Č. dop.
DOŠLO: - 4 -12- 2017		Zprac.
Č.j.: ZMP/239/26/17	Příloha:	Ukl. zn.

## VĚC: Žádost o jednání ve věci spolufinancování rekonstrukce areálu SK PLZEŇ 1894

Vážený pane primátore,  
dovolujeme si Vás požádat o schůzku ve věci naší žádosti o spolufinancování rekonstrukce areálu SK PLZEŇ 1894 a to s ohledem na nové skutečnosti, které jsou zcela zásadní pro zdárnou realizaci tohoto projektu, o kterou všichni usilujeme.

Ve věci spolufinancování celého projektu došlo k významnému posunu a to na Městském obvodu Plzeň 2 - Slovany, kde jsem získali příslib od vedení městského obvodu k finanční podpoře našeho projektu až do výše námi předložené žádosti 1.400.000,- Kč včetně DPH. V současné době naše žádost prochází standardní procedurou, která bude zakončena zařazením našeho bodu na jednání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň - 2, Slovany v nejbližším možném termínu k získání usnesení v dané věci.

Dále jsme oslovili Hejtmana a Radu Plzeňského kraje, aby nám rovněž vypomohli s financováním, přestože jsme v minulosti obdrželi negativní stanoviska. Dle nových projednání a náznaků nám bylo sděleno, že se naší žádostí o spolufinancování bude Plzeňský kraj zabývat. Naši žádosti o dotaci ve výši 3.000.000,- Kč včetně DPH začne projednávat Rada Plzeňského kraje. Výše příspěvku ovšem nebude dosahovat námi požadované výše, ale bude někde kolem částky 1.500.000,- Kč včetně DPH, protože takovou částkou byly nově podpořeny i jiné obdobné spolky.

My jako spolek jsme připraveni a schopni zajistit spolufinancování na hranici 10% celé investice, což činí v maximální částce 1.650.000,- Kč včetně DPH, a to formou vlastních prostředků, veřejné sbírky mezi našimi členy a zbytek jsme připraveni dofinancovat případně prostřednictvím komerčního úvěru.

S ohledem na shora uvedené se domníváme, že nastali takové skutečnosti o kterých se s Vámi chceme podělit. **Velice si vážíme podpory, které nám město Plzeň poskytlo při podání žádosti o dotaci, a to příslibem spolufinancování ve výši 3.000.000,- Kč včetně DPH.** Bohužel bez navýšení tohoto příspěvku o částku 4.000.000,- Kč včetně DPH na celkovou částku 7.000.000,- Kč včetně DPH nebudeme schopni projekt zrealizovat, což by byla určitě obrovská ztráta pro všechny.

Byli bychom rádi, kdyby jste naše veškeré kroky, které činíme, nehodnotily negativně, protože vše děláme ve jménu našich dětí, které každodenně náš areál navštěvují a je naprosto zjevné, že stav našeho areálu je opravdu kritický, a že se bez zásadní rekonstrukce neobejde. V současné době se nám naskytla jedinečná, a domníváme se, že pro náš klub neopakovatelná možnost získat 16.500.000,- Kč včetně DPH z prostředků MŠMT a neradi bychom této jedinečné možnosti nevyužili.

Na základě konzultace s poskytovatelem dotace je naprosto nezbytné pro obdržení Rozhodnutí o přidělení dotace předložit Usnesení zastupitelstva obvodu, města a kraje, které bude deklarovat výši spoluúčasti do 15.2.2018, aby mohlo dojít k vydání Rozhodnutí o přidělení dotace do cca 15.3.2018 a následně zahájit práce nepozději k 1.4.2018 a dokončit rekonstrukci k 30.9.2018 a následně do konce roku 2018 celou dotaci vyúčtovat, vyhodnotit a ukončit.

**Byli jsme rovněž informováni, že pokud dokumenty nedoložíme do výše uvedeného data 15. 2. 2018, bude naše žádost následně bez náhrady vyloučena a žádné prostředky nám nebudou poskytnuty, protože již reálně nebudeme schopni rekonstrukci dokončit a vyhodnotit v souladu s pravidly.**

Prosíme o sdělení termínu možného shledání, na kterém bychom společně prodiskutovali, zda tento Projekt má šanci získat vyšší než dosud deklarovanou podporu.

Děkuji, s pozdravem,

**Radek Vodrážka**  
předseda výkonného výboru  
SK PLZEŇ 1894 z.s.

---

Příloha č. 1 - Kopie žádosti o spolufinancování - MOP 2 Slovany;

Příloha č. 2 - Kopie žádosti o spolufinancování - Plzeňský kraj.